ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
Dragão

O dragão está longe de ser um pássaro pequeno. Ele tem 23,5 centímetros de altura e pesa 74 gramas. Plasticamente, possui todo o peitoral em amarelo-ouro, cor que se contrasta com o resto da plumagem, basicamente marrom. Na região do pescoço, _________ pássaro parece usar uma grande echarpe com capuz. Na lateral das asas, às vezes as penas eriçadas ampliam a sua envergadura, dando a ele um ar ainda maior do que realmente é.
Disponível em: <http://faunaeflora.terradagente.g1.globo.com/fauna>. (Fragmento com adaptações). 

Questão 1 – Grife o pronome pessoal a seguir: 

“Ele tem 23,5 centímetros de altura [...]”
Questão 2 – O pronome pessoal grifado acima retoma:
______________________________________________________________________________
Questão 3 – No trecho “Plasticamente, possui todo o peitoral em amarelo-ouro [...]”, há um pronome indefinido. Identifique-o:

______________________________________________________________________________

Questão 4 – Na parte “[...] cor que se contrasta com o resto da plumagem, basicamente marrom.”, o termo “que” desempenha a função de:
(     ) advérbio. 
(     ) pronome.
(     ) conjunção. 
Questão 5 – Em “Na região do pescoço, _________ pássaro parece usar uma grande echarpe com capuz.”, o espaço deve ser preenchido com o pronome demonstrativo: 
(     ) “este”.
(     ) “esse”.
(     ) “aquele”. 
Questão 6 – O pronome possessivo, usado no segmento “Na lateral das asas, às vezes as penas eriçadas ampliam a sua envergadura [...]”, refere-se:
(     ) à 1ª pessoa do singular. 
(     ) à 2ª pessoa do singular. 
(     ) à 3ª pessoa do singular. 
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